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Урок- презентация по теме “School Days! ”.

Тема: “School days ”

Тип урока: обобщения и систематизации

 Цель урока: освоить во всех видах речевой деятельности новые лексические единицы по теме “ School days ”
Задачи: 
· научиться понимать на слух, читать и говорить;

·  научиться узнавать идиоматические выражения по теме
· освоить употребления в связной речи  лексики;

· развивать навыки и умения во всех видах речевой деятельности;

· развитие способностей работать в группе, достигать согласия, приходить к единому мнению; 

· развивать информационную и социокультурную компетенции.
· воспитывать личностные качества ученика: умения выслушать собеседника, адекватно отреагировать на его ответ, ответственного отношения к выполнению поставленной задачи

 Формы работы обучающихся: групповая, парная, индивидуальная.

 Планируемые образовательные результаты: 
Метапредметные: развитие коммуникативных способностей школьника; расширение общего лингвистического кругозора  школьника; развитие познавательной, эмоциональной и волевой сфер младшего школьника; формирование мотивации к изучению иностранного языка; усвоение общеучебных умений и универсальных познавательных действий, к которым относится извлечение информации из материалов на печатных носителях.
Предметные: освоить, закрепить и отработать лексические единицы по данной теме, составлять монологическое и диалогические высказывание по теме, , активизировать самостоятельную деятельность.

Личностные: формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию; формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками; формирование и развитие интереса к иностранному языку.
1. Организационный момент. 

2. Сообщение темы и цели урока.

3.  Фонетическая зарядка.
4. Повторение изученного материала.

5. Работа над темой урока.
6. Подведение итогов урока.

7. Домашнее задание. 

ХОД УРОКА
I. Организационный момент. 

-Good morning, dear friends! Glad to see you! We are going to have an unusual lesson today. 
II. Фонетическая зарядка
What day is it today?

What season is it now?
What’s your favourite season?

What can you say about today’s weather?
III.  Сообщение темы и цели урока.

Zoom in(видео) 
Мы продолжаем  говорить по теме «Школа». 
- И поговорим мы сегодня о школьных предметах. Итак, тема урока “School subjects! ”.
- Для начала вспомним слова, которые учили на прошлом уроке.

IV. Повторение лексики прошлого урока.
            -Look at the board, listen and repeat the words after me. (слайд 2)
      -What is Russian/ English for?.

IV. Работа над темой урока. Закрепление лексики

         1)Задание на карточках (работа в парах)

     Составить диалог и разыграть

    2)Write questions( индивидуальная  работа)

V. Физкультминутка
(MixPairShare)
1)What’s your  favourite  subject at school? Why?
2)What do you like best of all at your school? Why?
VI. Fist to Five (работа в группе)

What kind of associations have you got when you hear ”School № 146”
Составляют предложения в  Present Simple

                                                 Present Continuous

                                                 Future Simple
VII. Домашнее задание.
Написать сочинение о своей школе.
VIII. Итоги урока  Рефлексия

To sum up I want to say that I have got so much pleasure with working with you/You were excellent students. Thank you for your working so hard. The lesson is over good buy.
3-2-1(Parking)










